

## 我县举行“柳堡二妹子”民兵连新大纲试训展演活动

### 周志斌孔令俊宫文飞郦斌王逍霄陶玉玲等应邀出席

本报讯(记者 杜强)昨天,我县举行“柳堡二妹子”民兵连新大纲试训暨党组织建设成果汇报展演活动。江苏省军区副司令员周志斌,市委常委、政法委书记孔令俊,副市长、公安局局长宫文飞,扬州军分区司令员郦斌,县委书记、县长王逍霄,县委常委、人武部政委王梅峰,副县长、公安局局长杨林,县人武部部长王元顶,著名军旅表演艺术家、“柳堡二妹子”民兵连名誉连长陶玉玲,部分老“二妹子”代表以及画川中学“国防班”全体师生应邀出席。

周志斌高度赞誉了军地各级抓民兵连典型、支持国防建设所做的工作和民兵连新大纲试训成果,对民兵连下一步建设提出四点要求,一要坚持固本强魂。民兵是国家“三结合”武装力量的组成部分,是不脱离生产的武装组织,必须始终置于党的绝对领导之下,坚持党管武装制度不动摇,坚持科学理论武装不放松,用习总书记系列讲话精神来引领,用党中央、中央军委大政方针来规范,坚决听党指挥、维护核心,这是民兵建设的“根”和“本”。二要坚持为战使命。民兵为战而生,首先为战服务,必

须紧盯支援保障军种部队打赢信息化局部战争需求,科学界定职能定位,加强连队新质战斗力建设,以此牵引带动平时服务、急时应急能力,这是贯彻习总书记“能打胜仗”要求的根本出发点和落脚点。三要坚持创新实践。创新是时代发展的主题,必须摒弃传统思维,用全新的视角、开阔的视野、创新的思路,审视谋划连队建设发展,紧紧扭住编、训、建、用、管5个关键环节,赋予老典型新的时代内涵,立起新的样板标准,推动连队建设全面转型,这是打造新时期特色品牌的基本途径。四要坚持融合助推。民兵建设一直以来都是军民融合发展最鲜活的实践载体,新时期“二妹子”民兵连建设,更要坚决贯彻习总书记军民融合发展的重大战略思想,理清军民融合抓建思路,创新军民融合抓建模式,创造军民融合抓建的新鲜经验、特色成果,既要在爱国拥军上当典型,更要在连队全面建设、军民融合抓建、服务社会建设上,争当全军、全国都叫得响的重大先进。

孔令俊充分肯定了“柳堡二妹子”扩班建设连4年来取得的成绩,对新阶段民兵连建设提

出了三点要求,一要在政治建连上当样板。要坚决维护核心、听党指挥,深入开展“学强军思想、讲强军故事、干强军事业”主题实践活动,突出学习党的十九大精神 and 习总书记系列重要讲话,在真学实做、知行合一上深下去,把学习力转化为科学发展的谋划力、推动建设的指导力、完成执行的执行力、能打胜仗的战斗力的根本标准,坚持按纲施训,依法治训,采取课题牵引、以老带新、岗位轮换、任务锤炼、挂钩联演等方式,扎实抓好专业技术训练、指挥技能训练和实战化演训,苦练打赢本领,争当铁拳尖兵。三要在融合建连上当样板。坚决走好军民融合抓建途径,聚焦“平时服务、急时应急、战时应战”,坚持求真务实、狠抓落实,努力当好“保障联合作战的支援力量、应急抢险救灾的突击力量、传播先进文化的引领力量、助推经济发展的品牌力量”,实现民兵连全面发展、全面进步、全面过硬。

王逍霄就民兵连下一步工作提出三点要求,一要更加注重政治建设。▶转2·3通版

本报讯 日前,省军民融合办公室传来佳音,我县九力绳缆有限公司获批省级军民融合发展引导资金265万元,再创我县历史新高。

为进一步贯彻落实习近平总书记关于军民融合式发展的重要论述,今年以来,县发改委围绕产业军民融合发展,不断深化军民融合发展认识,落实军民融合发展措施。年初,该委组织专门班子和工作人员下基层、入企业,逐一调查摸排,一对地进行宣传解读。对申报项目的企业,县发改委对照文件要求,组织相关企业申报资料、网上注册、现场审核资料,积极帮助企业申报省级军民融合发展引导资金。

据了解,九力绳缆有限公司主要从事多种新型绳缆以及绳缆装备器材的研究、开发、生产和销售。申报的“年产4500吨舰船用特种绳缆项目”,专业从事舰船用特种绳缆研发,项目实施后,将建成国内生产规模最大,研发能力强,完全能够满足民用军用化纤绳缆的基地,取得良好的社会和经济效益。

(田丽莉 胡娟)

## 我县获省军民融合引导资金265万

## 我县开展消防安全培训

本报讯(记者 李超)10月12日,我县召开镇(区)、行业部门消防安全培训会。

会议强调,各部门要切实将火灾防控工作摆到突出位置,严格落实责任,密切协调配合,加强组织领导,推动各项火灾防控措施落实到位,坚决遏制重特大火灾事故发生;落实防火排查整治工作,推进“九小”场所等消防安全治理,确保全县消防安全持续稳定;紧盯夏季消防安全检查期间尚未整改到位的场所隐患,督促安全隐患整改落实到位,坚决杜绝隐患回潮。

会议期间结合近期火灾事故案例,对参训人员开展了消防监督管理培训。

## 县卫计系统 强化十九大期间安全维稳工作

本报讯 10月11日,县卫计委组织召开全县卫计系统安全维稳工作会议,对确保党的十九大期间全县卫生计生系统安全稳定工作进行了再部署、再要求。

会议要求各单位认真落实“日巡查、月排查”制度,加强对消防设施、危险化学品、毒麻药品、氧气使用、特种设备、电气线路等重点环节、部位开展全面的安全隐患排查和综合治理,完善各项工作制度和应急预案,开展消防安全知识培训和消防演练。会议强调,各单位领导班子成员要带头执行相关纪律制度,强化领导带班制度,严格执行请销假制度、工作通报制度、每日一报制度,注重医疗安全,以台账清单为抓手突出重点和难点问题,全面加强工作力度,切实做好全系统社会稳定相关工作。

(戚伟吉)

## 导读

县委第二轮巡察整改情况公布(续)

(详见第二三通版)



10月13日,由县委宣传部、中国人民银行宝应支行、县广电总台联合主办的寻找“荷乡最美银行员工”颁奖典礼在县文化馆隆重举行。活动通过前期评选,现场为12名最美银行员工颁奖。  
王洁 摄

## 新四军不收礼

拥军爱民篇



新四军在宝应

有这样一位白衣天使,她有着纯洁的心灵,高尚的情操,精湛的医道。在苏中抗日根据地,她和卫生队的同志们为地方老百姓医治各种疑难杂症,深受当地群众的敬佩。当地老百姓都亲切地称她钱大夫。她就是苏中行政公署副主任季方的夫人钱纳仁。

一天,祁吉村村长戴同德的弟媳生小孩,由于难产,产妇已处于昏迷状态,接生婆早已束手无策,全家人急得团团转。看到气息奄奄的产妇,有人提醒说:“还不过河请钱大夫来帮忙。”其弟戴同朝急忙跑到钱纳仁住处,双膝跪在钱纳仁面前:“我家要出人命了,钱大夫,救救我们吧。”钱纳仁立即放下手中的活,背起药箱就和戴同朝走了。经检查:是胎儿胎位不正,造成难产,致使大人严重失血而昏迷,随时都有生命危险。对此,钱纳仁无奈地摇了摇头,说:“大人小孩无法全保了。”便征求在场的戴家亲属意见,是保大人,还是保小孩。家人一

说:“保大人要紧。”经过一番手术,将已经窒息而死的胎儿取了出来,产妇脱离了生命危险。戴同德的母亲赶紧烧香,嘴里不住地说:“多亏共产党保佑,多亏新四军保佑啊。”

事后,戴家人感激不尽,送些东西给钱纳仁,钱纳仁让人又退了回来,并对戴同朝说:“三大纪律、八项注意你听说过吗?新四军不收礼,不能违反纪律。”她说:“要谢就谢共产党、新四军,多支持新四军打日本就行了。”后来,钱纳仁看过的村民都成了拥军模范,有的还加入了人民军队。